



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самарской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования человека на железной дороге



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту смертельного травмирования поездом 30 – летнего местного жителя.

По предварительным данным 14 мая 2017 в 20.50 на 1056 км перегона «Томылова - Чапаевск» грузовым поездом №4401 смертельно травмирован мужчина, находящийся на железнодорожных путях. Машинист поезда применил экстренное торможение и подал сигналы большой громкости, однако, наезд предотвратить не удалось и мужчина от полученных травм погиб на месте.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователями готовится представление в адрес руководства железной дороги о необходимости усиления мер безопасности при движении поездов и о целесообразности оснащения всех подвижных составов видеорегистраторами.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1136097>